



FAKULTA FILOZOFICKÁ  
ZÁPADOČESKÉ  
UNIVERZITY  
V PLZNI

Katedra filozofie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE

Práce (co se nehodí, škrtněte): **diplomová / bakalářská**

Posudek (co se nehodí, škrtněte): **vedoucího / oponenta**

Práci hodnotil: Mgr. Eduard Neupauer, Ph.D.

Práci předložil(a): Jana Lafatová

Název práce: *Premonstráti v českých zemích. Premonstrátský klášter v Teplé a Chotěšově. Přínos premonstrátů k vzdělanosti v západních Čechách.*

- CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):** Cíl předkládané kvalifikační práce, který je plně vyjádřen již v samotném názvu, byl bezevbytku naplněn.
- OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):** Autorka si zvolila tematiku zaměřenou regionalisticky, ale zároveň s hlubokým kulturním dopadem: historickou analýzu působení dvou premonstrátských klášterů v Západních čechách s akcentem na vědeckou a vzdělávací činnost. K tomuto využila dostupnou relevantní literaturu. Téma obohatila rovněž osobním bádáním v obou kláštorech, archívech a knihovnách. Nutno podotknout, že práce je na vysoké úrovni po všech stránkách. Přílohy vhodně doplňují práci.
- FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):** Jazyková kultura autorky je na výborné úrovni. Cituje správně, pečlivě odkazuje na relevantní zdroje. Práce z archivními prameny je správná a citelně respektuje metodologii regionalistiky. Přílohy jsou vhodné. Snad jenom, pokud autorka cituje obecně v použité literatuře Ottův slovník naučný, bylo by vhodné upřesnit i heslo a jeho autora.
- STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):** Stručně řečeno se jedná o práci na vysoké úrovni. Autorka se snaží kultivovaně přiblížit vklad premonstrátů k vzdělanosti v Západních čechách.
- OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):**

NAVHRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):  
Navrhují známku **výborně**.

Datum: 20.05.2015

Podpis: Neupauer, Eduard, v.r.